                                                                Zápis

z ustavujícího zasedání zastupitelstva obce Kovčín konaného dne 12.11.2010 od 19.00 hodin ve společenské budově.

Přítomni: dle presenční listiny

Program: 1. Zahájení, určení zapisovatele a ověřovatelů zápisu

                2. Volba mandátové komise pro ověřování platnosti voleb

                3. Složení slibu zvolených členů ZO

                4. Volba volební a návrhové komise

                5. Volba starosty a místostarosty

                6. Finanční a kontrolní výbor

                7. Organizační záležitosti a diskuse

                8. Návrh na usnesení

                9. Závěr

1. Zahájení provedl pan František Liška a přivítal všechny přítomné občany. Navrhl ustanovit zapisovatelkou paní Evu Brůhovou a ověřovateli zápisu pana Miroslava Polívku a paní Ludmilu Samiecovou. Návrhy byly schváleny všemi hlasy.

2. Volba mandátové komise pro ověřování platnosti voleb. Do mandátové komise pro ověřování platnosti voleb. Do mandátové komise byli navrženi Josef Liška, Miroslav Polívka a Jan Tesař a schváleni všemi hlasy. Zvolení členové ZO: Dagmar Tesařová (30 hlasů), Eva Brůhová (28 hlasů), ing. Ivan Tesař (26 hlasů), Marie Fialová (26 hlasů), František Liška (21 hlasů), Josef Liška (24 hlasů) a Jana Lišková (23 hlasů). Jako náhradníci byli zvoleni Miroslav Žeha (13 hlasů) a Jan Tesař (13 hlasů).  
3. Zvolení členové ZO složili slib pronesením slova „slibuji“ a potvrdili podpisem jeho složení. Všichni členové ZO nejsou pro výkon funkce uvolněni ze zaměstnání.
4. Na návrh předsedajícího byla navržena volební komise ve složení: Dagmar Tesařová, Marie Fialová a Miroslav Žeha a schválena všemi hlasy. Do návrhové komise byli navrženi: Eva Brůhová, Jan Tesař a František Liška a byla schválena všemi hlasy. Bylo navrženo a sedmi hlasy schváleno provést volby starosty a místostarosty přímo.
5. Volba starosty a místostarosty byla provedena přímou volbou. Volební komise po skončení hlasování vyhlásila výsledky voleb. Starostou obce Kovčín byl zvolen ing. Ivan Tesař (7 hlasy ze 7 přítomných) a místostarostkou byla zvolena paní Eva Brůhová (7 hlasy ze 7 přítomných).
6. Na návrh starosty byly ustanoveny výbory: finanční a kontrolní.  Předsedou finančního výboru byla zvolena Marie Fialová a členy Jana Lišková a Dagmar Tesařová. Předsedou kontrolního výboru byl zvolen Josef Liška a členy Miroslav Žeha a Jan Tesař. Vnitřní věci zůstanou v pravomoci starosty a místostarostky.
7. Organizační záležitosti:
· předání administrativy, klíčů

· návrhy na příštím zasedání ZO
· pan František Liška se vzdal funkce člena ZO a ze ZO odstoupil. Na jeho místo nastoupil pan Miroslav Žeha 
· výše odměn starostovi, místostarostovi a členům ZO zůstávají ve stejné výši a i jejich termíny vyplácení
      Diskuse: 
· předání dokumentů k vodovodu a kanalizaci (dotace, spisy k soudnímu jednání)

· les – zápisy
· ocenění odstupujících členů ZO (Petrásek, Petrásková, Liška)
8. Návrh na usnesení:

a) komise pro ověřování voleb potvrdila jejich platnost

b) schválení zvolených zastupitelů obce
c) schválení zvolení starosty ing. Ivana Tesaře a místostarostky paní Evy Brůhové
d) schválení finančního a kontrolního výboru.
Tento návrh usnesení byl jednohlasně schválen a bez připomínek.

9. Závěr.

Zasedání bylo skončeno ve 22.00 hodin

Zapsala: Eva Brůhová

Ověřili: Miroslav Polívka

             Ludmila Samiecová

V Kovčíně dne 12.11.2010

                                                                                                     ……………………………..

                                                                                                                 starosta obce

